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ΟΟ  ΔΔΡΡΟΟΜΜΟΟΣΣ  ΤΤΟΟΥΥ  ΜΜΕΕΤΤΑΑΞΞΙΙΟΟΥΥ  

ΚΚεεννττρριικκήή  ΑΑσσίίαα  

ΚΚιιρργγιισσττάάνν  ––  ΟΟυυζζμμππεεκκιισσττάάνν    

24 μέρες 
 

  

 

ΑΑκκλλοουυθθώώννττααςς  τταα  δδύύσσββαατταα  μμοοννοοππάάττιιαα  ττηηςς  εερρήήμμοουυ  κκααιι  ττωωνν  ααππόόκκρρηημμννωωνν  οορρεειιννώώνν  όόγγκκωωνν  ττηηςς  ΔΔυυττιικκήήςς  

ΚΚίίννααςς,,  οο  εεππιισσκκέέππττηηςς  έέρρχχεεττααιι  σσεε  εεππααφφήή  μμεε  έένναανν  ττρρόόπποο  ζζωωήήςς  πποουυ  δδύύσσκκοολλαα  μμπποορρεείί  νναα  φφαανντταασσττεείί  όόττιι  

υυππάάρρχχεειι  αακκόόμμαα..  ΟΟιι  ααπποομμοοννωωμμέέννεεςς  ααυυττέέςς  εεππααρρχχίίεεςς  μμεε  τταα  γγρρααφφιικκάά  ππααζζάάρριιαα  κκααιι  ττιιςς  ααππόόκκοοσσμμεεςς  

φφυυσσιιοογγννωωμμίίεεςς  ττωωνν  ααννθθρρώώππωωνν,,  μμααςς  ττααξξιιδδεεύύοουυνν  εεκκααττοοννττάάδδεεςς  χχρρόόννιιαα  ππρριινν  σστταα  χχννάάρριιαα  ττωωνν  εεμμππόόρρωωνν  κκααιι  

ττωωνν  ππρρααμμααττεευυττάάδδωωνν  πποουυ  δδιιέέσσχχιιζζαανν  ττοουυςς  ίίδδιιοουυςς  δδρρόόμμοουυςς  γγιιαα  νναα  φφττάάσσοουυνν  σσττιιςς  κκοοσσμμοοπποολλίίττιικκεεςς  ααγγοορρέέςς  

ττηηςς  ΕΕυυρρώώππηηςς..  ΦΦέέττοοςς  ττοο  ττααξξίίδδιι  αακκοολλοουυθθεείί  μμίίαα  μμοοννααδδιικκήή  δδιιααδδρροομμήή    σσττηηνν  κκααρρδδιιάά  ττηηςς  ΚΚεεννττρριικκήήςς  ΑΑσσίίααςς,,  

δδιιααττρρέέχχοοννττααςς  ττοουυ  οορρεειιννοούύςς  όόγγκκοουυςς  ττοουυ  ΚΚιιρργγιιζζσσττάάνν  γγιιαα  νναα  κκααττααλλήήξξεειι  σσττιιςς  μμοοννααδδιικκέέςς  ππόόλλεειιςς  ττηηςς  

ΣΣααμμααρρκκάάννδδηηςς,,  ττηηςς  ΜΜπποουυχχάάρραα  κκααιι  ττηηςς  γγοοηηττεευυττιικκήήςς  ΧΧίίββαα..  

 

 

1
η
 μέρα: Αθήνα – Πεκίνο. Πτήση μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού για το Πεκίνο 

πρωτεύουσα της Κίνας και πρώτο σταθμό του 

ταξιδιού μας.  

2
η
 μέρα: Πεκίνο. Άφιξη στο Πεκίνο που η 

οικονομική ανάπτυξη καθώς και η 

Ολυμπιακοί Αγώνες του 2008 το έχουν 

μεταμορφώσει σε μία μοντέρνα μεγαλούπολη 

που μόνο τα διαχρονικά της μνημεία  

συνεχίζουν να θυμίζουν τη το παλιό Πεκίνο, 

της προηγούμενης δεκαετίας. Άφιξη και  

απογευματινός περίπατος στη πάντα 

γοητευτική πόλη. 

3
η
 μέρα: Πεκίνο – Τζιαγιουγουάν. Πρωινή 

πτήση για το Λαντσόου, χτισμένη στις όχθες 

του Χουανκ Χο όπως αποκαλείται ο Κίτρινος  

 

 

 

ποταμός, υπεύθυνος για την ανάπτυξη του 

πολιτισμού στη Κίνα. Η ξενάγηση της πόλης 

που ακολουθεί μας αποκαλύπτει ένα αστικό 

κέντρο όπου η παράδοση συνυπάρχει με την 

εξέλιξη. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 

αναχώρηση το βράδυ με τρένο  για το 

Τζιαγιουγουάν.  

4
η
 μέρα: Τζαγιουγουάν. Άφιξη το πρωί στο 

Τζαγιουγουάν εδώ που κάποτε ξεκινούσε ή 

τελείωνε το περίφημο Σινικό Τείχος. Η αρχή ή 

το τέλος του Κινεζικού κόσμου για αιώνες, 

έδινε σαφώς το στίγμα. Από τη μία ή 

ασφάλεια και ο πολιτισμός και από την άλλη 

η αναρχία, το χάος και οι <βάρβαρες> φυλές 

έξωθεν του τείχους. Αυτή ακριβώς τη 

μεγαλειώδη αίσθηση θα μας χαρίσει η 



 
 

επίσκεψη στο φρούριο  που σηματοδοτεί τη 

αρχή του Σινικού τείχους.  

5
η
 μέρα: Τζαγιουγουάν – Ντουνχουάνκ. 

Αναχωρούμε  για το Ντουνχουάνκ 

διασχίζοντας το περίφημο διάδρομο του 

Γκανσού όπως και τα καραβάνια των 

εμπόρων αιώνες πριν έχοντας την αφιλόξενη 

έρημο Γκόμπι από τη μία και τα βουνά της 

Δυτικής Κίνας από την άλλη. Άφιξη το 

απόγευμα, στην όαση του Ντουνχουάνκ. Η 

μέρα μας θα κλείσει με βόλτα με καμήλες 

στους αμμόλοφους της περιοχής, για να 

απολαύσουμε ένα υπέροχο ηλιοβασίλεμα 

όπως μόνο η έρημος ξέρει να χαρίζει.  

 6
η
 μέρα: Ντουνχουάν – Τουρφάν. Η μέρα 

μας σήμερα είναι σημαδιακή. Η επίσκεψη στα 

περίφημα σπήλαια του Μογκάο, με τα 

εκατοντάδες αγάλματα του Βούδα και τις 

υπέροχες νωπογραφίες, αξεπέραστα 

αριστουργήματα ενός ευλαβικού αλλά και 

δημιουργικού λαού, είναι μία σπάνια 

εμπειρία  που δύσκολα περιγράφετε με 

λόγια. στα σπήλαια Μογκάο. Το απόγευμα  

μεταφερόμαστε στο σιδηροδρομικό σταθμό 

για το ολονύκτιο ταξίδι μας για  το Τουρφάν.  

7
η
 μέρα: Τουρφάν. Πρωινή άφιξη στο 

Τουρφάν, αρχαία πόλη χτισμένη στο 

βαθύπεδο του Ταρίμ αποτελεί ένα από τα πιο 

θερμά και αφιλόξενα μέρη του πλανήτη… και 

όμως η γεωγραφική του θέση έκανε να 

ανθίσουν μερικοί από τους σημαντικότερους 

πολιτισμούς της Βορειοδυτική; Άπω 

Ανατολής. Η επίσκεψη στην αρχαία Τζιαοχέ, 

που ήκμασε το 2
ο
 αιώνα μ.χ και στα 

ασυνήθιστα ερείπια της παλαιάς 

πρωτεύουσας Γκαοτσάνγκ αποδεικνύουν του 

λόγου το αληθές. στον Μιναρέ Ιμίνγκ και στην 

πεδιάδα των αμπελώνων.  

8
η
 μέρα: Τουρφάν. Τα “Φλεγόμενα Όρη” που 

ονομάστηκαν έτσι από το βαθύ κόκκινο 

χρώμα τους φιλοξενούν τα σπήλαια του 

Μπεζεκλίκ, που αν και λιγότερα αυτών του 

Μογκάο φιλοξενούν εξίσου σπουδαία 

εκθέματα. Στη συνέχεια ο μιναρές Ιμίνγκ με το 

σαφή σελτζούκικη τεχνοτροπία θα μας 

ταξιδέψει στην εποχή του Ταμερλάνου και 

των κατακτητικών του πολέμων ενώ η 

επίσκεψη στη πεδιάδα με τους αμπελώνες 

και η μύηση στα μυστικά του αρδευτικού 

συστήματος που μετέτρεψε την έρημο σε 

εύφορη κοιλάδα θα ολοκληρώσουν ακόμη 

μία ενδιαφέρουσα ξενάγηση. 

9
η
 μέρα: Τουρφάν – Ουρουμσί. 3 ώρες 

δρόμος, ανάμεσα σε βουνά και 

προσπερνόντας δεκάδες πετρελαιοπηγές μας 

χωρίζουν μέχρι το Ουρουμσί. Τη πρωτεύουσα 

της επαρχίας του Σινγιάνγκ και πατρίδας των 

Οιουγούρων, της Τουρκικής, Καυκάσιας 

φυλής που κυριαρχεί στη περιοχή.  Η 

ξενάγηση της μοντέρνας πόλης με επίσκεψη 

στο σπουδαίο επαρχιακό μουσείο και φυσικά 

στη τοπική αγορά μας αποκαλύπτει ακριβώς 

αυτόν το μοναδικό χαρακτήρα της πόλης.  

10
η
 μέρα: Ουρουμσί – Κασγάρ. Η πρωινή μας 

εκδρομή στην Ουράνια Λίμνη, που απλώνεται 

σε ένα κατάφυτο κοίλωμα στα περίφημα Τιεν 

Σαν, την πρώτη από τις μεγάλες οροσειρές 

που θα διασχίσουμε είναι μία ασυνήθιστη 

εμπειρία μιάς και το γαλήνιο Αλπικό τοπίο 

έρχεται ξαφνικά να διαδεχθεί το ξηρό και 

άνυδρο τοπίο των προηγούμενων ημερών. 

Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο 

Ουρουμσί και πετάμε για το «μυθικό» 

Κασγάρ.  

11
η
 μέρα: Κασγάρ. Σήμερα η μέρα είναι  

αφιερωμένη στη διάσημη  Κυριακάτικη αγορά 

της πόλης, ίσως τη μεγαλύτερη και το πιο 

θεαματική της περιοχής αυτής της Ασίας. 

Ακόμη και σήμερα χιλιάδες άνθρωποι από 

όλες τις γειτονικές φυλές, φορώντας τις 

χαρακτηριστικές τους φορεσιές, 

συναθροίζονται για να διαπραγματευτούν… 

τα πάντα από οικιακά είδη και ρούχα έως 

τρόφιμα και  ζώα  συνθέτοντας ένα 

σουρεαλιστικό σκηνικό που θα ζήλευαν μέχρι 

και ο Φελίνι ή ο Μπονιουέλ.     

12
η
 μέρα: Κασγάρ. Το Κασγάρ πάντα ήταν μία 

ξεχωριστή, σχεδόν μαγική πόλη. Εδώ στις 

παρυφές του Παμίρ η κυριαρχία των Κινέζων 

εδραιώθηκε μόλις το 1946 αφού για αιώνες 

το διεκδίκησαν δεκάδες λαοί από τους ίδιους 

τους Κινέζους, τους  Μογγόλους, τους 

Τιμουρίδες, τις πιο ισχυρές  Τουρκικές φυλές 

έως τη τσαρική Ρωσία και τη Βρετανική 

Αυτοκρατορία.Αυτός ο ιδιαίτερος 

πολυφυλετικός χαρακτήρας θα μας 

συναρπάσει στη σημερινή ολοήμερη 

ξενάγηση της πόλης. 

13 μέρα: Κασγκάρ – Ναρύν.  

Σήμερα αφήνουμε το Κασγκάρ και 

συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας 

κατευθυνόμενοι προς το μόνο οδικό πέρασμα 

μεταξύ Κίνας και Κιργιζστάν στο συνοριακό 

φυλάκιο του Τουρουγκάρ. Από κει 

ακλουθώντας τα ίδια περάσματα των 

καραβανιών, ανεβαίνουμε στα 2.100 μ στην 

πόλη Ναρύν, οικονομικό και διοικητικό 

κέντρο του κεντρικού Κιργιζστάν. Η πόλη 

χτισμένη στις δύο όχθες του ομώνυμου 

ποταμού και παραπόταμου του ζωοδότη Σουρ 

Νταριά, αποτελεί από το 2000 έδρα  του 

Πανεπιστημίου της Κεντρικής Ασίας.  

 

 



 
 

14 μέρα: Ναρύν – Μπισκέκ 

Η σημερινή μας μέρα και τα 420 χλμ. που μας 

χωρίζουν από την πρωτεύουσα Μπίσκεκ θα 

μας αποκαλύψουν μια εξαιρετική φύση αφού 

θα έχουμε την ευκαιρία να διασχίσουμε 

κομμάτια του Εθνικού Δρυμού Αλά Αρτσά. 

Αργά το απόγευμα άφιξη στην πρωτεύουσα 

του Κιργιζστάν Μπίσκεκ.     

15 μέρα: Μπίσκεκ – Τασκένδη.  

Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στην 

πρωτεύουσα Μπίσκεκ μια πόλη σοβιετικού 

τύπου με φαρδύς δρόμους,  δημόσια κτίρια 

με μαρμάρινες προσόψεις και σημαντικά 

μνημεία. Εμείς θα επισκεφθούμε το κέντρο 

της πόλης με τα κυβερνητικά κτίρια, την 

Πλατεία Αλατόε και φωτογραφήσουμε το 

άγαλμα του Μιχαήλ Φρούντζε, τον 

Μπολσεβίκο μαχητή που έδωσε το όνομά του 

στην πόλη μεταξύ 1926 -1991, θα 

καταλήξουμε στην τοπική αγορά Ος Μπαζάρ. 

Το βράδυ πετάμε αεροπορικώς για την 

Τασκένδη.      

16 μέρα: Τασκένδη 

Μπορεί η πόλη να μην έχει πολλά 

διασωθέντα μνημεία λόγω του σεισμού του 

1996, διαθέτει όμως αξιόλογα μουσεία. Η 

ξενάγηση μας ξεκινά λοιπόν από το 

Εθνογραφικό Μουσείο όπου θα πάρουμε μια 

γεύση από το πολιτιστικό και 

ανθρωπογραφικό μωσαϊκό όχι μόνο της 

χώρας αλλά και του ευρύτερου πλαισίου της 

Κεντρικής Ασίας. 

Τα τούρκικα χαμάμ, οι μέντρεσες και τα λίγα 

διατηρητέα πετυχαίνουν να μεταδώσουν 

έστω και φευγαλέα μια παραστατική εικόνα 

της πόλης.  

17 μέρα: Τασκένδη – Σαμαρκάνδη. 

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε οδικώς και 

διατρέχοντας εκτάσεις με αμπελώνες, 

μποστάνια και βαμβακοφυτείες, θα 

καταλήξουμε στην πόλη – ποίημα, την 

Σαμαρκάνδη. 

18 μέρα: Σαμαρκάνδη. 

Η ολοήμερη ξενάγηση μας, αρχίζει να 

ξετυλίγεται σαν παραμύθι, ανακαλύπτοντας 

τα μνημεία της περίφημης Πλατείας 

Ρεγκιστάν που είναι στολισμένη στις τρεις 

πλευρές της με μνημεία τεραστίων 

διαστάσεων – το ένα σχεδόν 

αντικατοπτρισμός του άλλου – κι αποτελούν 

φόρο τιμής στη δόξα του Ισλάμ. Συνεχίζουμε 

με ένα από τα πιο εξεζητημένα μνημεία της 

Κεντρικής Ασίας, το μαυσωλείο Γκουρ Εμίρ. 

Στεγάζει τον τάφο του Ταμερλάνου, του 

ανθρώπου που ανέδειξε τη Σαμαρκάνδη σε 

«πρωτεύουσα των πρωτευουσών» μιας 

απέραντης μουσουλμανικής αυτοκρατορίας. 

Μαγευόμαστε από τον λεπτοδουλεμένο 

τρούλο του κι από την όψη του μνημείου που 

μοιάζει με τουρμπάνι, τέλεια κεντημένο με 

γαλάζια, τιρκουάζ και σμαραγδένια πλακίδια. 

Η περιήγησή μας θα μας φέρει στην αγορά 

και στο τέμενος Μπιμπί – Χανούμ, 

αφιερωμένο σε μια από τις γυναίκες του 

Ταμερλάνου, γνωστή για την ομορφιά της και 

τέλος, στη νεκρόπολη Σάζι – Σίντα, ένα 

μακρόστενο σύμπλεγμα είκοσι μαυσωλείων, 

με κύριο χαρακτηριστικό τις επενδύσεις των 

προσόψεων με γαλάζιες φαγιάνς.  

19 μέρα: Σαμαρκάνδη – Μπουχάρα. 

Αναχώρηση το πρωί για το γειτονικό 

Σαχριζάμπ, γενέτειρα του Ταμερλάνου. Στο Ακ 

– Σαράι (Λευκό Παλάτι), από το οποίο 

σώζονται σήμερα μόνο οι υποβαστάζουσες 

αψιδωτές γωνιές των προπυλαίων, έζησε τα 

παιδικά του χρόνια ο Ταμερλάνος. 

Ολοκληρώνουμε την περιήγηση μας, 

περνώντας μέσα από τα σκεπαστά παζάρια 

της πόλης, και αναχωρούμε για την πόλη – 

θρύλο της Ασίας, την  Μπουχάρα.  

20 μέρα: Μπουχάρα.  

Πάνω από 140 είναι τα ιστορικά κτίσματα της 

πόλης που έχουν χαρακτηριστεί ως δείγματα 

άφθαστης ισλαμικής χάρης. Η μεστή 

ολοήμερη ξενάγηση μας θα μας χαρίσει την 

απόλαυση των σημαντικότερων.  Η Χαγάκα 

Ντιβάν Μπέγκι – καραβάν σεράι του 17
ου

 

αιώνα – θα μας συναρπάσει με τις μωσαϊκές 

αναπαραστάσεις παγονιών που κοσμούν την 

πρόσοψη της κι αποτελεί ένα από τα 

ωραιότερα πανδοχεία πάνω στο Δρόμο του 

Μεταξιού. Στη Σιταντέλλα Αργκ με τα 

σωζόμενα παλιά τείχη βρίσκονται τα 

ανάκτορα των εμίρηδων της Μπουχάρα και το 

τζαμί Μαγκόκι Ατάρι ξεχωρίζει με τους 

οκταγωνικούς του τρούλους. Το θερινό 

Παλάτι του Σιτόρα Χότζα μας προσκαλεί στον 

κόσμο των απολαύσεων του τελευταίου εμίρη 

κι εκθέτει τους θησαυρούς του. Το τζαμί 

Μπολό Χάουζ είναι μια σκέτη ζωγραφιά, με 

αψιδωτούς νάρθηκες, μιχράμπ 

φιλοτεχνημένα σαν δαντέλα, καθιστές 

βεράντες «ιβάν» και ξύλινες κιονοστοιχίες 

που στεφανώνονται με λαξευτές 

σταλακτιτικές κόγχες. Το Μαυσωλέιο των 

Σαμανιδών του 9
ου

 αιώνα – χώρος που, 

χρόνια θαμμένος στο χώμα -  διατήρησε τη 

σελτζούκικη επίδραση. Η ξενάγηση μας 

ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στη 

ανακαινισμένη σκεπαστή αγορά της πόλης, 

όπου κάτω από αλλεπάλληλες κουπόλες 

βρίσκονταν τα ανατολίτικα παζάρια των 

συντεχνιών, μας βοηθούν ν’ αναπλάσουμε 



 
 

εικόνες από την καθημερινή ζωή της εποχής 

εκείνης.  

21 μέρα: Μπουχάρα – Ουργκέντς. 

Αναχώρηση οδικώς για την Ουργκέντς 

διαμέσου της ερήμου Κιζίλ Κουλ, μια 

μοναδική ευκαιρία να ζήσουμε αυθεντικές 

εικόνες της κεντρασιατικής υπαίθρου, όπως 

τα γυμνά τοπία που «κοσμούνται» από 

νομαδικές σκηνές Τουρκομάνων, κοπάδια 

συμβατικής κτηνοτροφίας και καμηλών, 

διάσπαρτα κοντά στο ρου του  Αμού Νταρία, 

του ποταμού Όξου  του Μεγάλου 

Αλεξάνδρου.  Άφιξη στην Ουργκέντς και μια 

πρώτη γνωριμία με την σύγχρονη αυτή πόλη, 

κατά την διάρκεια της απογευματινής μας 

βόλτας.      

22 μέρα: Ουργκέντς (Χίβα). 

Ολοήμερη ξενάγηση στην πόλη-κόσμημα της 

Κεντρικής Ασίας, επί αιώνες πρωτεύουσα του 

Εμιράτου της Χορεσμίας, η Χίβα ήταν η 

τελευταία πολιτεία που έπεσε κατά την 

επέλαση του τσαρικού στρατού. Η περιήγηση 

μας στα καλντερίμια της πόλης μας 

ανακαλύπτει την αύρα της εξωτικής 

Ανατολής, στην περσοσαρακηνή της 

φυσιογνωμία. Οικείες με βαριές, σκαλιστές 

πορτοσιές, στριγμωμένες ανάμεσα σε τζαμιά, 

μεντρέσες, χάνια, χαμάμ, καραβάν σεράι, 

σκεπαστά παζάρια, και παλάτια δερβίσηδων 

με υπέροχους μιναρέδες με λείες επιφάνειες, 

καθαρή οβάλ γραμμή, διακοσμητικούς 

δακτύλους και εμαγιέ επενδύσεις σε 

αποχρώσεις τιρκουάζ, λαδί, γκρι, μπλε και 

σμαραγδί. Ανάμεσα τους και ο περίφημος 

Ημιτελής Μιναρές. Αν είχε ποτέ 

αποπερατωθεί θα ήταν σήμερα η δεσποτική 

σιλουέτα της πόλης. Το ενδιαφέρον μας 

απογειώνεται καθώς μια-μια ξεδιπλώνονται 

μπροστά στα μάτια μας οι ομορφιές της 

πόλης: το συγκρότημα Παχλεβί  Μαχμούντ, με 

τις στρογγυλές κουπόλες του, το παλάτι του 

Νουράλα Μπέη, η ιδιαίτερη πρόσοψη του 

φρουρίου Κούνια Αργκ, το «δάσος» από 

σκαλιστές κολώνες του τζαμιού Μέτσετ, ο 

Μιναρές και η Μεντρέσα του Ισλάμ Χότζα, τα 

χαρέμια του Τας Χαουλιόλα, τι να 

πρωτοθαυμάσουμε… 

23 μέρα: Ουργκέντς – Τασκένδη.  

Πρωινή βόλτα στη Χίβα κι επιστροφή 

αεροπορικώς στην Τασκένδη. 

24 μέρα: Τασκένδη – Αθήνα. 

Νωρίς το πρωί επιστέφουμε μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού στην Αθήνα. 

 

 

 

 

Το Cosmorama σας προσφέρει: 
• Αεροπορικά εισιτήρια  

• Ξενοδοχεία 4* και 5* (απλό ξενοδοχείο 

στο Ναρύν) 

• Ημιδιατροφή καθημερινά.  

• Μεταφορές & ξεναγήσεις  

• Τέλη εισόδων σε όλα τα αξιοθέατα 

• Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ' άτομο  

• Ταξιδιωτική  Ασφάλεια 

• Φιλοδωρήματα  

• Έμπειρο Αρχηγό/Συνοδό   

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες  

• Τσάντα ταξιδιού "Cosmorama"  

 

 
∆εν περιλαµβάνονται  
• Έξοδα βίζας   

• Φόροι αεροδρομίων Ελλάδας & 

Εξωτερικού.  

 

 
Ταξιδιωτικά Έγγραφα 
• Διαβατήριο με 6μηνη ισχύ και 6 

έγχρωμες φωτογραφίες  


